



# టి-మీడియా

సామాజికం... ప్రజల సక్షం

మెయిన్

## గుజరాత్ లో ఘోరం

- 33కు చేరిన మృతుల సంఖ్య  
టి మీడియా, మే 26, రాజ్ కోట్ (గుజరాత్): గుజరాత్ రాజ్ కోట్ లోని గేమ్ జోన్ లో జరిగిన అగ్ని ప్రమాదంలో మృతుల సంఖ్య 33కు చేరుకుంది. ఈ నేపథ్యంలో గుజరాత్ ముఖ్యమంత్రి భూపేంద్ర పటేల్ ఘటనాస్థలాన్ని పరిశీలించారు. గాయపడినవారికి మెరుగైన చికిత్స అందించాలని ఆధికారులను ఆదేశించారు. అగ్ని ప్రమాద ఘటనకు సంబంధించి పోలీసులు ముగ్గురిని అరెస్ట్ చేశారు. వారిలో టీఆర్ఎస్ గేమ్ జోన్ యజమాని యువరాజ్ సింగ్ సోలంకీతోపాటు దాని మేనేజర్ నితిన్ జైన్ కూడా ఉన్నారు. ఇక, ఈ ప్రమాద ఘటనపై ప్రభుత్వం సిట్ ను నియమించింది. సినియర్ పోలీస్ ఆఫీసర్ నేతృత్వంలో సిట్ ను నియమించారు. 72 గంటల్లో నివేదిక ఇవ్వాలని ఆదేశించింది.



సంపుటి : 6

సంచిక : 276

ఎడిటర్ : శనగపాటి మురళీకృష్ణ

సోమవారం 27-05-2024

పేజీలు : 4

# అక్రమ గ్యాస్ లీఫిల్లింగ్ దండా

## జనావాసాల మధ్య నిర్భయంగా

టి మీడియా, మే 26, హైదరాబాద్:

భజానానింపేందుకు సర్కార్ అన్నిరకాల ఆదాయ మార్గాలను అన్వేషిస్తుంటే, కొందరు కేటుగాళ్లు అడ్డుగోలు దండాలతో తూట్లు పొడుస్తున్నారు. హైదరాబాద్ మహానగరం శివారులో యభిచ్యగా అక్రమ గ్యాస్ దండా కొనసాగుతోంది. జనావాసాల మధ్య నిర్భయంగా అక్రమ గ్యాస్ లీఫిల్లింగ్ చేస్తూ అమాధుక ప్రజల ప్రాణాలతో చెలగాటమోడుతున్నారు. తాజాగా ఎన్ఎఫ్టీ పోలీసులు జరిపిన దాడుల్లో అక్రమ దండా బండారం బయటపడింది. ప్రస్తుత కాలంలో ప్రజల నిత్యావసరాలపై ఎవరికీ సద్దిన విధంగా వారు చేస్తూ అక్రమాలకు పాల్పడుతున్న సంఘటనలు చాలానే చూస్తున్నాం. ఇదే క్రమంలో గ్యాస్ వినియోగంలో కూడా ప్రతి ఒక్కరూ చాలా జాగ్రత్తగా ఉండడం కూడా ఎంతో ముఖ్యం. కానీ, కొందరు మాత్రం గ్యాస్ విషయంలో ఏ మాత్రం భయం లేకుండా ప్రవర్తిస్తున్నారు. అక్రమంగా గ్యాస్ లీఫిల్లింగ్ దండా చేస్తూ కాపల్సినోడికి కావాల్సినంత సొమ్ము చేసుకుంటున్నారు. అనుమతి లేకుండా ఇలా అక్రమంగా లీఫిల్లింగ్ చేయడం చట్టాన్ని నేరం అని అధికారులు ఎంతగా అవగాహన కల్పిస్తున్నా పెడచెవిని పెట్టేవారే ఎక్కువ అయ్యారు. డబ్బులకు ఆక పడి ఇలాంటి అక్రమచర్యాలకు పానుకుని దండా కొనసాగిస్తున్నారు. తాజాగా హైదరాబాద్ మహానగర శివారు ప్రాంతం జల్పల్లిలో అక్రమ గ్యాస్ లీఫిల్లింగ్ దండా బయటపడింది. గో గ్యాస్ కమర్షియల్ సిలిండర్స్ నుంచి భారత్, ఇండెన్ సిలిండర్స్ లోకి మారుస్తూ సొమ్ము చేసుకుంటున్నారని కేటుగాళ్లు జనావాసాల మధ్య ఇలా ప్రమాదకరంగా అక్రమ దండా వ్యవహారం కొనసాగుతోంది. టీనిపై పక్కా సమాచారం అందుకున్న మహేశ్వరం ఎన్ఎఫ్టీ పోలీసులు దాడులు చేసి 100 గ్యాస్ లీఫిల్లింగ్ దండాను స్వాధీనం చేసుకున్నారు. అక్రమదండాలకు పాల్పడుతున్న సిలిండరులను అరెస్ట్ చేశారు. అనంతరం వారిని పహాడీపల్లి పోలీసులకు అప్పగించారు.



## దూసుకెళ్తున్న రెమోల్ తుఫాన్

### రాష్ట్రాలకు అలర్ట్

టి మీడియా, మే 26, ఢిల్లీ:

బంగాళాఖాతంలో ఏర్పడిన అల్పవీడనం మరింత బలపడుతోంది. దీనికి రెమోల్ తుఫానుగా నామకరణం చేశారు వాతావరణ శాఖ అధికారులు. గంటకు 75 కిలోమీటర్ల వేగంతో ఈ తీవ్ర తుఫాను ప్రయాణిస్తోందని చెబుతున్నారు. బంగాళాఖాతం కేంద్రంగా దక్షిణంగా 260 కిలోమీటర్ల దూరంలో, వెస్ట్ బెంగాల్ సాగర్ బలాండ్స్ కు 240 కిలోమీటర్ల దూరంలో కేంద్రీకృతం అయి ఉన్నట్లు తెలిపారు. రెమోల్ తుఫాను ఉత్తర దిశగా ప్రయాణిస్తూ మరింత బలపడుతున్నట్లు సూచిస్తున్నారు. దీని ప్రభావంతో పశ్చిమ బెంగాల్ తీర ప్రాంతంలోని సముద్ర మొత్తం అల్లకల్లోలంగా మారింది. తుఫాను గాలి దాటికి అలలు ఉప్పెత్తున విగ్రహిస్తున్నాయి. సముద్రమధ్య ఉగ్రరూపం దాల్చుతున్నాయి. ప్రస్తుతం వెస్ట్ బెంగాల్ తీరం వెద్ద 95-105 కిలోమీటర్ల వేగంతో ఈ దురుగాలులు వీస్తున్నాయి. అత్యధికంగా 115 కిలోమీటర్ల వేగంతో గాలులు వీచే అవకాశం ఉందని ఇండియన్ వాతావరణ శాఖ అధికారులు చెబుతున్నారు. ఈరోజు మే 26 ఆర్ధరాత్రి బంగాళాఖాతం కేంద్రంగా 5-10% వెస్ట్ బెంగాల్ సాగర్ బలాండ్స్ వద్ద తీరం దాటుతున్నట్లు చెప్పారు. తీరం దాటే సమయంలో మరింత విజృంభించే అవకాశం ఉందని హెచ్చరిస్తున్నారు. ఆ సమయంలో గంటకు 110 నుంచి 120 కిలోమీటర్ల వేగంతో ఈ దురుగాలులు వీచే అవకాశం ఉందంటున్నారు. అలాగే అత్యధికంగా 13 కిలోమీటర్ల వేగంతో గాలులు తీవ్రత సమాధియ్యే అవకాశం ఉంది. ఉత్తర ఒడిశా,



వెస్ట్ బెంగాల్, ఈశాన్య రాష్ట్రాలకు ఇప్పటికే వాతావరణ శాఖ అప్రమత్తం చేసింది. మత్స్యకారులు, జాలర్యు వేటకు వెళ్లవద్దని ప్రమాద హెచ్చరికలు కూడా జారీ చేసింది. 27వ తేదీ వరకు సముద్రంలో వేట నిషిద్ధం అని ఆదేశాలు జారీ చేశారు అధికారులు. తెలంగాణ మీదుగా ఆవర్తనం కొనసాగుతోందని తెలిపారు. దీంతో పాటు కేరళ పరిసర ప్రాంతాలపై కూడా మరో ఉపరితల ఆవర్తనం కొనసాగుతున్నట్లు చెబుతున్నారు. ఇది పశ్చిమ దిశ నుంచి ఆంధ్రప్రదేశ్ వైపుగా గాలులు వీస్తున్నట్లు వివరించారు. ఈ ఉపరితల ఆవర్తనంతో ఏపీలో పలుచోట్ల చెరువు మొదలు వర్షాలు కురుస్తాయని తెలిపారు. అలాగే ఒకటి రెండు చోట్ల మోస్తరు నుంచి భారీ వర్షాలు పడే అవకాశం ఉందని వాతావరణ శాఖ హెచ్చరించింది.



## బీజేపీ పట్ల ప్రజల్లో విముఖిత

ప్రియాంక గాంధీ

టి మీడియా, మే 26, ఢిల్లీ:

లోక్ సభ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీకి సానుకూల వాతావరణం ఉందని ఆ పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శి ప్రియాంక గాంధీ అన్నారు. ప్రచారం కోసం తాను ఏ ప్రాంతానికీ వెళ్లినా పార్టీకి ప్రజల నుంచి మెరుగైన స్పందన లభిస్తోందని చెప్పారు. లోక్ సభ ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా ప్రయాంక గాంధీ పంజాబ్ లోని పటియాలో పర్యటించారు. ప్రియాంక నేతలకు ప్రజలు బ్రహ్మచర్యం పడుతుండటం తాను గమనించానని, బీజేపీ పాలన పట్ల వీరికి వేసారిన ప్రజలు కాంగ్రెస్ పార్టీ నేతలు నిజాయితీతో పనిచేయాలని కోరుకుంటున్నారనే విషయం ప్రజలు అర్థం చేసుకున్నారని చెప్పారు. ఇక ఎస్సీ-కాంగ్రెస్ కోటానికే విపక్ష ఇండియా కూటమి బలయ్యే అవకాశం ఉందని ప్రార్థనలు చేస్తున్నారని ప్రధాని అన్నారు. సరిహద్దు వెలుపల నుంచి విపక్ష కూటమికి జీవోడీలు మద్దతు ఇస్తున్నారని ఆరోపించారు. లోక్ సభ ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా ప్రధాని అంతకుముందు యూపీలోని బన్స్ గావ్ లో జరిగిన రాల్సీని ఉద్దేశించి ప్రసంగించారు. ఎస్సీ-కాంగ్రెస్ ఓటు జీవోడీకు పిలుపు ఇస్తున్నారని అన్నారు.

## గ్రాడ్యుయేట్ ఎమ్మెల్యేలను కలకు సర్వం సిద్ధం

నేడు 8 గంటలకు పోలింగ్ ప్రారంభం అన్ని ఏర్పాట్లు పూర్తి

టి మీడియా, మే 26, నల్గొండ జిల్లా:

తెలంగాణలో పట్టభద్రుల ఎమ్మెల్యేలకు ప్రచారానికి గడువు ముగియడంతో ఇక అందరి దృష్టి పోలింగ్ పై పడింది. మే 27వ తేదీన ఉదయం 8 గంటలకు పోలింగ్ ప్రారంభం కానుంది. సాయంత్రం నాలుగింటికి ముగియనుంది. పోలింగ్ కోసం ఎన్నికల అధికారులు అన్ని ఏర్పాట్లు పూర్తి చేశారు. జిల్లా కేంద్రాల్లో బ్యాల్ టాక్సులు, పోలింగ్ మెటీరియల్ పంపిణీ చేస్తున్నారు. పోలింగ్ రోజు ఉదయం 6 నుంచి రాత్రి 8 గంటల వరకు 144 సెక్షన్ల అమలు చేయనున్నారు. 48 గంటలపాటు వైస్ షాపులు బంద్ చేశారు. గ్రాడ్యుయేట్ ఎమ్మెల్యేల ఎన్నికల్లో మొత్తం 52 మంది బరిలో ఉన్నారు. జంబో బ్యాల్ టాక్సు పోలింగ్ నిర్వహించనున్నారని ఎన్నికల అధికారులు. మొత్తం 4లక్షల 63వేల 839 మంది ఓటర్లు ఉండగా, ఉమ్మడి పరంగల్ జిల్లాలో లక్షా 73వేల 406 మంది, ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లాలో లక్షా 23వేల 985, ఉమ్మడి నల్గొండ జిల్లాలో లక్షా 66వేల 448 మంది గ్రాడ్యుయేట్ ఓటర్లు ఉన్నారు. 605 పోలింగ్ కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేశారు. పరంగల్, ఖమ్మం, నల్గొండ మూడు ఉమ్మడి జిల్లాలపరిధిలో 34 అసెంబ్లీ నియోజక వర్గాలున్నాయి. పోలింగ్ డే రోజు ఈ మూడు జిల్లాల్లో ప్రత్యేక సేవలను ప్రకటించారు. అధికారులు డిట్రిబ్యూషన్ సెంటర్ వద్ద పోలింగ్ సామాగ్రి పంపిణీ చేశారు. పట్టభద్రుల ఎమ్మెల్యేల ఎన్నికలకు సర్వం సిద్ధమైంది. రేపు జరిగే పోలింగ్ కు అధికార యంత్రాంగం చక్కగా ఏర్పాట్లు చేస్తున్నారు.



ప్రచారం ముగియడం అభ్యర్థులు ఇక పట్టభద్రుల అభ్యర్థుల కోసం ఎదురుచూస్తున్నారు. విద్యావంతుల ఓటు ప్రాధాన్యత తెలుపడం ఎలాగో తెలుసా..? అయితే సాధారణ ఎన్నికలలో పోలికే పట్టభద్రుల పోలింగ్ కాస్త భిన్నంగా ఉంటుంది. 52 మంది అభ్యర్థులు బరిలో నిలిచిన నేపథ్యంలో జంబో బ్యాల్ టాక్సు ద్వారా పోలింగ్ నిర్వహిస్తున్నారు. ఓటర్లు అభ్యర్థులకు అంతే ద్వారా వారి ప్రాధాన్యత తెలపాలి ఉంటుంది. ఒకటి ప్రాధాన్యత, రెండో ప్రాధాన్యత ఇలా వారికి సచ్చిన అభ్యర్థికి ప్రాధాన్యత క్రమంలో ఓటు వేయాలి ఉంటుంది. ఓటు వేసే క్రమంలో ఇంటా గుర్తు, ఇతర సింబల్స్ రాసుకువచ్చారు. మొదటి ప్రాధాన్యత అయితే అక్కడ ఒక నిలుపు గీత మాత్రమే పెట్టి వారి ప్రాధాన్యత తెలపాలి. పోలింగ్ బాల్ టాక్సు ఇచ్చిన సెన్సు మాత్రమే వాదాలి. కాదని ఎలాంటి ప్రయోగాలు చేసిన మీ ఓటు బురదలో వేసినట్లే అవుతుందంటున్నారు ఎన్నికల సంఘం అధికారులు. సోమవారం 27వ తేదీ ఉదయం 8 గంటల నుండి సా. 4 వరకు పోలింగ్ జరుగుతుంది. 48 గంటల పాటు మూడు జిల్లాల పరిధిలో మద్దతు దుకాణాలు మూసి వేశారు. పోలింగ్ రోజు ఉ. 6 నుండి సా. 8 వరకు 144 సెక్షన్ల అమలు చేస్తున్నారు.

## త్వరలోనే రైతుభరోసా..

### మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు

టి మీడియా, మే 26, హైదరాబాద్:

తెలంగాణలో రైతు పంటపెట్టుబడి సాయాన్ని పెంచుతామని కాంగ్రెస్ ఎన్నికల హామీల్లో పేర్కొంది. రైతుభరోసా కింద ఎకరానికి రూ. 15వేలు ఇస్తామని చెప్పింది. కాగా, పంటపెట్టుబడి సాయం ఎప్పుడీ నుంచి అందిస్తారా అని రైతులు ఎదురు చూస్తున్నారు. తాజాగా రైతుభరోసా నా. 15వేల సాయంపై మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు కీలక అవ్వడం ఇచ్చారు. రానున్న వానాకాలం సీజన్ నుంచి రైతు భరోసా అమలు చేస్తామని చెప్పారు. వంట వేసుకున్న రైతులకే డీన్ని పథకంప చేస్తామని ఆయన మరోసారి స్పష్టంగా చెప్పారు. జూన్ లో ఎన్నికల కోడ్ ముగియగానే రైతుభరోసాపై అఖిలపక్ష సమావేశం ఏర్పాటు చేస్తామన్నారు. దీనికి రైతులు, రైతు సంఘాల నాయకులను అహ్మదాబాద్ అభిప్రాయాలు తీసుకుంటామని మంత్రి తుమ్మల పేర్కొన్నారు. శాసనసభలో, మంత్రి మండలిలో చర్చించి పథకం అమలు చేస్తామని చెప్పారు. కౌలుదాట్ల సాగు చేస్తే



వారికే నిధులు ఇస్తామని మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు అన్నారు. రుణమాఫీపై కాలి.. గత ప్రభుత్వం రూ. లక్ష మాఫీయే సరిగ్గా అమలు చేయలేకపోయిందని మంత్రి తుమ్మల విమర్శలు చేశారు. ఇప్పుడు తాము రూ. 2లక్షల రుణమాఫీని కచ్చితంగా అమలు చేస్తామన్నారు. ఒకే దఫాలో మొత్తం రుణమాఫీ చేయాలని సీఎం రేవంకొరెడ్డి చెప్పారనీ.. ఈ మేరకు చర్యలు తీసుకుంటున్నట్లు చెప్పారు. రాష్ట్రంలో రైతులు తీసుకున్న రూ. 2లక్షల లోపు పంట రుణాలపై వాస్తవ గణాంకాలు ఇవ్వాలని బ్యాంకులకు అమలు చేయలేకపోయిందని మంత్రి తుమ్మల విమర్శలు చేశారు. ఇప్పుడు తాము రూ. 2లక్షల రుణమాఫీని కచ్చితంగా అమలు చేస్తామన్నారు. ఒకే దఫాలో మొత్తం రుణమాఫీ చేయాలని సీఎం రేవంకొరెడ్డి చెప్పారనీ.. ఈ మేరకు చర్యలు తీసుకుంటున్నట్లు చెప్పారు. రాష్ట్రంలో రైతులు తీసుకున్న రూ. 2లక్షల లోపు పంట రుణాలపై వాస్తవ గణాంకాలు ఇవ్వాలని బ్యాంకులకు అమలు చేయలేకపోయిందని మంత్రి తుమ్మల విమర్శలు చేశారు. ఇప్పుడు తాము రూ. 2లక్షల రుణమాఫీని కచ్చితంగా అమలు చేస్తామన్నారు. ఒకే దఫాలో మొత్తం రుణమాఫీ చేయాలని సీఎం రేవంకొరెడ్డి చెప్పారనీ.. ఈ మేరకు చర్యలు తీసుకుంటున్నట్లు చెప్పారు.

## రేకుల షెడ్యూ కూలి నలుగురు మృతి

టి మీడియా, మే 26, నాగర్ కర్నూల్:

నాగర్ కర్నూల్ జిల్లాలో తీవ్ర విపదం చోటు చేసుకుంది. నిర్మాణంలో ఉన్న ఇల్లు కూలి నలుగురు మృత్యువాత పడ్డారు. ఈ విపదకర సంఘటన తాడూరు శివారులో ఆదివారం చోటు చేసుకుంది. అకస్మాత్తుగా కురిసిన భారీ వర్షానికి నిర్మాణంలో ఉన్న ఓ కేకుల షెడ్యూ కూలి నలుగురు మృతి చెందారు. మృతుల్లో ఇద్దరు కూలి, ఇంటి యజమాని మల్లెమ్మ, పదేండ్ల చిన్నారు ఉన్నారు. పూర్తి నిర్మాణం పలుచోట్ల ఉంది. కాగా, రాష్ట్రంలో పలుచోట్ల ఈ దురుగాలులు బీభత్సం సృష్టించాయి. ఉరుములు, వెలుపులతో భారీ వర్షం కురిసింది. మెరుపులతో భారీ వర్షం కురిసింది. పలుచోట్ల రహదారిపై చెట్లు విరిగిపడ్డాయి. విద్యుత్ సరఫరాకు అంతరాయం కలిగింది.

## నిమ్మ వైద్యులను అభినందించిన సీఎం

టి మీడియా, మే 26, హైదరాబాద్:

భారీలో బాణం దిగిన ఆదివాసి యువకుడిని కాపాడిన నిమ్మ వైద్యులను సీఎం రేవంకొరెడ్డి అభినందించారు. ప్రాణాపాయం లేకుండా చాకచక్యంగా బాణాన్ని తొలగించారని 'ఎక్స్' వేదికగా కితాబిచ్చారు. ప్రజల్లో నిమ్మ వైద్యులకు సమస్యలు మరోసారి రుణాన్ని చేశారు. భవిష్యత్లో నిమ్మ మరింత విస్తృతంగా వైద్య సేవలు అందించాలని ఆకాంక్షించారు. ప్రమాదపశాత్తు భారీలో దిగిన బాణంతో దాదాపు 24 గంటలు విలవిల్లాడుతూ సరకయాతన అనుభవించిన సోదీ నంద (17) అనే గిరిజన గిరిజన యువకుడికి నిమ్మ వైద్యులు శస్త్రచికిత్స చేసి ప్రాణాలు కాపాడిన సంగతి తెలిసింది.







# తహసీల్దార్ నుంచి ఐపిఎస్ దాకా..

# భారీగా బదిలీలు

### -సిద్ధమవుతున్న చిట్టా

టీ మీడియా, మే 26, హైదరాబాద్: ఎన్నికలు పూర్తయ్యారంటే ఇప్పుడు పూర్తిస్థాయిలో పరిపాలనపై దృష్టి సారించిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి.. ప్రభుత్వ శాఖల్లో సుదీర్ఘకాలంగా ఒకేచోట పాతుకుపోయిన వారికి స్థానచలనం కలిగించనున్నారా? ఆ స్థానాల్లో సమర్థులైన అధికారులను నియమిస్తారా? ఇందుకోసం పాలనాయంత్రాంగంలో తహసీల్దార్ మొదలు సీనియర్ ఐపిఎస్ అధికారి దాకా అన్ని స్థాయిల్లో భారీ బదిలీలకు కనరత్న జరుగుతుందా? ఈ ప్రశ్నలకు అత్యంత విశ్వసనీయవర్గాలు జైనే చెబుతున్నాయి. జూన్ 4న లోక్ సభ ఎన్నికల కౌంటింగ్ పూర్తవుతూనే, ఆరవ తేదీన కోట్ ముగుస్తుంది. జూన్ 6వ తేదీ నుంచి 11వ తేదీ వరకు ప్రభుత్వ యంత్రాంగంలో భారీ ప్రక్షాళన ఉంటుందని.. వరుసగా బదిలీల ఉత్తర్వులు వెలువడతాయని ఆ వర్గాలు పేర్కొంటున్నాయి. అవినీతిపై ఫోకస్. రేవంత్ సర్కారు అధికారంలోకి రాగానే.. అవినీతి నిరోధక శాఖ(ఏసీబీ)ని బలోపేతం చేసింది. ఆ శాఖలో సమర్థులైన అధికారులతోపాటు.. కోర్టుల్లో కేసులు బలంగా నిలబడి, నిందితులకు శిక్షవడేలా పక్కదొంగి చార్జీషీట్లు రూపొందించే సిబ్బంది, నిందితులు బయల్ పిటిషన్ తో కోర్టులను ఆశ్రయిస్తే.. శక్తిమంతమైన కౌంటర్ వేసే సామర్థ్యమున్న సిబ్బందిని ఏసీబీకి తీసుకొచ్చింది. దాంతో.. కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చింది మొదలు.. అవినీతి అధికారులపై దాడులు పెరిగాయి. ఆదాయానికి మించి ఆస్తులున్న అధికారుల అరెస్టులు కూడా పెరుగుతున్నాయి. ఈ క్రమంలో.. కొన్ని శాఖల్లో ఉన్న అధికారులు మొదలు

మధ్యస్థాయి అధికారులను బదిలీ చేయాలని రేవంత్ సర్కారు నిశ్చయించినట్లు తెలుస్తోంది. ఏదీర్ఘకాలం ఒకేచోట ఉన్నవారు.. గత ప్రభుత్వ హయాంలో పలుమార్లు బదిలీలు జరిగినా.. ఒకేచోట తిష్టవేసిన వారిపై సర్కారు ఇప్పుడు దృష్టిసారించింది. కొత్త జిల్లాల విభజన సమయంలోనూ 'ఆర్డర్ రెండేళ్లకు మించి ఒకేచోట పనిచేసేవారిని బదిలీ చేయాలి. ఈ క్రమంలో.. ఆర్డర్, రెవెన్యూ, పోలీసు, వైద్య ఆరోగ్యం, పురపాలక-పట్టణాభివృద్ధి, వ్యవసాయం, విద్యుత్తు, పంచాయతీరాజ్, రోడ్డు-భవనాలు, రవాణా.. ఇలా అన్ని శాఖల్లో బదిలీలు చేపట్టేందుకు సర్కారు సిద్ధమైతే తెలుస్తోంది. ఈ క్రమంలో ఒకరిద్దరు కీలక ఐపిఎస్ అధికారులను, పెద్ద సంఖ్యలో ఐపీఎస్లను బదిలీ చేయనున్నట్లు సమాచారం. పోలీసు శాఖలో ఇన్ స్పెక్టర్ మొదలు ఎస్సీల దాకా.. రెవెన్యూ శాఖలో తహసీల్దార్ మొదలు.. ఆర్డర్, డిఆర్, కలెక్టర్ వరకూ బదిలీలు ఉంటాయని స్పష్టమవుతోంది. అటు.. పంచాయతీరాజ్ శాఖలో ఎక్సైజిస్ట్ అధికారులతోపాటు.. డివిజన్ లో పంచాయతీ అఫీసర్లు, జిల్లా పంచాయతీ అఫీసర్లు(డిపీవో), జిల్లా పరిషత్ చీఫ్ షానింగ్ అఫీసర్లకు స్థానచలనం తప్పదని తెలుస్తోంది.



మరోవైపు.. స్థాంపులు-రిజిస్ట్రేషన్ల శాఖలో కొంత మంది సబ్-రిజిస్ట్రార్లు, జిల్లా రిజిస్ట్రార్లు, డివిజన్లను బదిలీ చేయనుంది. ఈ శాఖలో 2023 ఆగస్టులో భారీస్థాయిలో బదిలీ జరిగాయి. కొంత మంది సబ్-రిజిస్ట్రార్లు, కింది స్థాయిలో అధికారుల బదిలీలు జరగలేదు. వీరి వల్ల సబ్-రిజిస్ట్రార్ కార్యాలయాలకు చెడ్డ పేరు వస్తోందన్న ఆరోపణలున్నాయి. ఇలాంటివారిపై ప్రభుత్వం దృష్టి పెట్టించిన సమాచారం. వీటితోపాటు.. ఇంటెలిజెన్స్ వివేదికలు, ఉద్యోగ సంఘాల నేతలతో అంతర్గత చర్చలు జరిగిన సమయంలో సేకరించిన వివరాలను తాజా బదిలీల్లో పరిగణనలోకి తీసుకునే అవకాశాలున్నట్లు సచివాలయ వర్గాల చెబుతున్నాయి.

# విమర్శల్లో నిజం లేదు

### -మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి

టీ మీడియా, మే 26, హైదరాబాద్: తెలంగాణ పౌర సరఫరాల శాఖ మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి విమర్శలపై ధ్వజమెత్తారు. హైదరాబాద్ గాంధీ భవన్ లో ఆయన మీడియాతో మాట్లాడుతూ 98% బీఆర్ఎస్, బీజేపీ కలిసి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంపై దుష్ప్రచారం చేస్తున్నాయని మండిపడ్డారు. ఆ రెండు పార్టీలు చేస్తున్న విమర్శల్లో నయాపైసా నిజం లేదని అన్నారు. అవాస్తవాలను ప్రచారం చేస్తూ, అవే నిజమని నమ్మించేందుకు ప్రతిపక్షాలు ప్రయత్నిస్తున్నాయని, బాధ్యత లేకుండా ఇలా తప్పుడు ఆరోపణలు చేస్తే సహించేది లేదని ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి హెచ్చరించారు. గత ప్రభుత్వంలో పౌరసరఫరాల విభాగం రూ. 58 వేల కోట్లు అప్పులు చేసిందని, అందులో రూ. 11 వేల కోట్ల మేర నష్టాలేనని తెలిపారు. ధాన్యం కొనుగోళ్ల విషయంలోనూ గత పాలకులు రూ. 20 కోట్ల విలువైన ధాన్యాన్ని రైస్ మిల్లుల వద్దే వదిలేశారని ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి ఆరోపించారు.



తాము ఈసారి ముందుగానే ధాన్యం కొనుగోళ్లు ప్రారంభించామని, రైతులకు చెల్లింపులు కూడా వెంటనే జరిగేలా చర్యలు తీసుకుంటున్నామని వెల్లడించారు. ఇప్పటివరకు రాష్ట్రంలో ధాన్యం కొనుగోళ్లు జరిగింది రూ. 200 కోట్లని, అలాంటిది రూ. 2,000 కోట్ల అవినీతి జరిగిందని ఎలా అంటారని ఉత్తమ్ మండిపడ్డారు. నేను ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డిని 98% నాపై తప్పుడు ఆరోపణలు చేస్తే ఊరుకునేది లేదు అని ఆగ్రహం వెలిబుచ్చారు. రాష్ట్రంలో తాను యా ట్యూక్స్ వసూలు చేస్తున్నానంటూ బీజేపీ శాసనసభాపక్ష నేత మహేశ్వర్ రెడ్డి అంటున్నారని ఉత్తమ్ కుమార్ మండిపడ్డారు. వినతిపత్రాలు ఇవ్వాలంటూ సీఎం అపాయింట్ మెంట్ తీసుకుని, తీరా సీఎం చాంబర్లోకి వెళ్లక ల్యాండ్ సెటిల్మెంట్ గురించి మాట్లాడింది ఎవరని ఎద్దేవా చేశారు. తాను వెయ్యి కోట్లు తీసుకున్నట్లు ఆరోపిస్తున్నారని, బీజేపీ శాసనసభాపక్ష పదవి కోసం ఆయనే ధీకెక్కి డబ్బులు పంపారేమో అంటూ ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి కౌంటర్ ఇచ్చారు. ధీకెక్కి డబ్బులు పంపే సంస్థుల బీజేపీకే ఉందని, ఇకనైనా మహేశ్వర్ రెడ్డి సీపీఎం మామూలు మామూలుగానే పాలించాలి.

## బడి బట్టలు కుట్టే అవకాశం తమకే కల్పించాలి

### -ఆర్డీపి ట్రైల్ అసోసియేషన్

టీ మీడియా, మే 26, రామకృష్ణపూర్: క్యాతనపల్లి మున్సిపాలిటీ రామకృష్ణపూర్ లో తెలంగాణ ట్రైల్ అసోసియేషన్ మండలపరిషత్ మండల్ వినాయక గ్రూప్ అధ్యక్షురాలు కల్పన రాష్ట్రంలోని ప్రభుత్వ పాఠశాల విద్యార్థులకు ఇచ్చే బడి బట్టలను ఆర్డీపిలో పడేట్లగా కుడుతున్న తమకు కాకుండా కుట్టు పని రాని వారికి కట్టబెట్టారని రామకృష్ణపూర్ ఇండ్రానగర్ ట్రైల్ గ్రూప్ అధ్యక్షురాలు తమ అసంతృప్తిని వ్యక్తం చేశారు. ఓట్ల కోసం ద్వారా సంఘాలకు పనులు కల్పిస్తామని ప్రకటించిన ప్రభుత్వం మాకు పద్దన్నా ద్వారా మహిళలకు కేటాయించారని ఆరోపించారు. రాష్ట్రంలో విద్యాశాఖ ద్వారా 28 లక్షల విద్యార్థులకు రెండేసి జతల చొప్పున జతల 50 రూపాయలు ప్రభుత్వం చెల్లిస్తుందన్నారు. కానీ ఇప్పుడు ఒక్క జత మాత్రమే కుట్టడానికి ప్రభుత్వం అవకాశం కల్పించిందన్నారు. ఇప్పుడు ద్వారా మహిళాసంఘాల దగ్గర కుట్టు పనివారు తక్కువగా ఉంటుంటే వలస ఆ అవకాశం కార్యోచేతీ కంపెనీల చేతికి పోయే అవకాశం ఉందని ఆరోపించారు. కావున రెండు జతలు కుట్టే బాధ్యత తమకే అప్పగించాలని ప్రభుత్వాన్ని కోరారు.



## చెట్టు విరిగిపడి ఇద్దరు దుర్మరణం..

టీ మీడియా, మే 26, పోములరామారాం: గాలి దుమారంతో కూడిన వర్షాల కారణంగా రోడ్డువకర్ల చెట్టు విరిగిపడి రెండు ప్రాణాలు గాలిలో కలిసిపోయాయి. మేడ్చల్ జిల్లా, కీసర మండలంలోని ఈదురు గాలులతో కూడిన వర్షానికి తిమ్మాంబపల్లి గ్రామ సమీపంలోని కీసర నుండి షామీర్ పేట వైపు వెళ్లే రోడ్డు వకర్ల చెట్టు విరిగి ద్విచక్ర వాహనం పై వెళ్తున్న ఇద్దరు వ్యక్తులపై పడటంతో ఓ వ్యక్తి అక్కడికక్కడే మృతి చెందగా, మరో వ్యక్తికి తీవ్ర గాయాలయ్యాయి. అయితే వెంటనే ఇ సి బి ఎల్ లోని శ్రీకర్ ఆసుపత్రికి తరలించగా చికిత్స పొందుతూ మృతి చెందాడు. సంఘటన స్థలానికి చేరుకున్న పోలీసులు దర్యాప్తు ప్రారంభించారు. మృతులు యాదాద్రి జిల్లా బొమ్మల రామారాం మండలానికి చెందిన నాగి రెడ్డి రామ్ రెడ్డి (48), ధనుంజయ (45) లుగా గుర్తించారు. మృతుడు ధనుంజయ ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రానికి చెందిన వాడు కాగా, గత కొంతకాలంగా బొమ్మలరామారాం మండలం ధర్మారెడ్డి గూడెంలో



### భారీ వృక్షం విరిగి..

గాలివానకు చెట్టు విరిగిపడి ఇద్దరు యువకులు మృతిచెందిన ఘటన మేడ్చల్ జిల్లాలో చోటుచేసుకుంది. జిల్లాలోని కీసర మండలం తిమ్మాంబపల్లిలో పెద్ద ఎత్తున గాలివాన వచ్చింది. ఆ గాలివానకు చెట్టు విరిగి బైక్ పై వెళ్తున్న వారిపై పడడంతో వారు అక్కడికక్కడే మృతిచెందారు. మృతులు రాంరెడ్డి, ధనుంజయ లు గా గుర్తించారు.

### కూదురుగాలులు.. ఉరుములు, మెరుపులు..

రాష్ట్రంలోని ఉమ్మడి మహబూబ్ నగర్, నిజామాబాద్, ఖమ్మం, వరంగల్, కరీంనగర్, మెదక్, రంగారెడ్డి జిల్లాల్లోని పలుచోట్ల తేలికపాటి నుంచి భారీ వర్షాలు కురుస్తున్నాయి. హైదరాబాద్ లోనూ పలుచోట్ల ఉరుముగాలులు బీభత్సం సృష్టించాయి. ఉరుములు, మెరుపులతో కూడిన భారీ వర్షం కురుస్తోంది. కీసర, ఘట్కేసర్ ప్రాంతాల పరిధిలో భారీ గాలులు నడుమ ఉరుములతో కూడిన భారీ వర్షం కురిసింది. వర్షం కారణంగా పలుచోట్ల విద్యుత్ సరఫరాకు అంతరాయం కలిగింది. కోరుతున్నాడు.

**మిత్రులారా...**

**ప్రింట్, ఎలక్ట్రానిక్ ప్రస్తుతం**

**డిజిటల్ మీడియా యుగం నడుస్తోంది**

**డిజిటల్ మీడియాని ఆదరించండి...**

**గౌరవించండి....**

**సముచిత స్థానం కల్పించండి**

Regd. No. 100/20

**T MEDIA**

**శనగపాటి మురళీకృష్ణ**

**ఇండిపెండెంట్ జర్నలిస్ట్**

టీ-మీడియా: 8919710365

**Spot Speed NEWS**

**T MEDIA**

**న్యూస్ ఏజెన్సీ, టీ మీడియా కన్సల్టెన్సీ**

APGVB రోడ్, మామిళ్ళగూడెం, ఖమ్మం. సెల్ : 8919710365

మా సేవలు : ఉపన్యాసాలకు పాయింట్లు, ప్రెస్ నోట్స్, ప్రత్యేక సంచికలు, యాడ్ డిజైన్స్, పేజీ మేకింగ్

Please Subscribe : tmedia.net.in

**టీ- మీడియా న్యూస్ ఏజెన్సీ & మీడియా కన్సల్టెన్సీ**

GST IN - 36FDKPS 1308PZX

**అన్ని పార్టీలు వారికి రాజకీయ ఉపన్యాస పాయింట్స్**

- ప్రత్యేక (డిజిటల్, ప్రింట్) సంచికలు
- సోషల్ మీడియా సర్వీసెస్
- పత్రికలకు వార్తలు, స్టోరీలు
- అన్నిరకాల యాడ్స్ డిజైనింగ్

tmedia.net.in, epaper.tmedia.net.in, News Agency & Media Consultancy, Youtube Channel, Facebook, Instagram, Twitter

ప్రెస్ మీట్ ఏర్పాట్లు, ప్రెస్ నోట్లు తయారీ, ప్రత్యేక దిన పత్రిక డిజిటల్ ఎడిషన్లు కోసం

**దేశంలో ఎక్కడి వారు అయిన సంప్రదించండి :**

**8919710365 కు కాల్ చేయండి**

**మార్కెటింగ్ లో పార్ట్ టైమ్/ఫుల్ టైమ్ పని చేయుటకు కావలెను**

టీ మీడియా లోని ప్రింట్ /ఈ పేపర్ /పెళ్లి పందిరి /ఆన్లైన్ విభాగం /ఎలక్ట్రానిక్ విభాగం ల లో (టోటల్ తెలుగు మీడియా) మార్కెటింగ్ లో పార్ట్ టైమ్/ఫుల్ టైమ్.. (30నుండి 40శాతం )కమిషన్ బేసిక్ పై పని చేయుటకు ఆసక్తి ఉన్నవారు 8500515365 కి పంపగలరు. అవసరం అయిన శిక్షణ ఇస్తాము. నెలకు కనీసం గా రు 20వేలు ఆదాయం పొందే అవకాశం ఉంటుంది.

తమ వివరాలు :

పేరు : .....

ప్రస్తుత నివాసం : .....

సెల్ నెంబర్ : .....